ЗАДАЧА 1.2.
Найти приращение энтропии 2,5 кг воздуха а) при нагревании его в изобарном процессе от 20 до 400 0 С, б) при нагревании его в изохорном процессе от 20 до 880 0 С, в) при изотермическом расширении с увеличением его объема в 15 раз. Теплоемкость в процессах принимать при средних температурах.

ЗАДАЧА 2.24.

Общая поверхность теплопередачи отопительной батареи 6 м2. Батарея выполнена из чугуна с толщиной стенки δ=3 мм. Каков должен быть коэффициент теплоотдачи от батареи к воздуху, чтобы температура воды в батареи снизилась от t1=840 C до t2=780 С? Массовый расход воды через батарею m=0,2 кг/с, средняя по высоте батареи температура воздуха tср=180 С, коэффициент теплоотдачи от воды к стенке батареи α1=750 Вт/(м2∙К)?
ЗАДАЧА 3.18.

Двухступенчатый поршневый компрессор сжимает воздух от рвх=0,1 МПа до рвых=1,6 МПа. Подача компрессора v=72 м3/ч. Определить распределение давления между ступенями и потребную мощность для сжатия воздуха при n=1,27.
ЗАДАЧА 4.1.

Природный газ, имеющий условную химическую формулу С62,3Н248 , сгорает в воздухе массового состава gN2=0,752 и gO2=0,232. Определить стехиометрическое соотношение компонентов топлива.
